

KEDVES TÚRATÁRSAK!

Az alábbiakban összeszedtem a közeljövőre vonatkozó terveinket, fontos információkat, melyek érintik Egyesületünk működését, 2023 nyaráig.

A Természetbarát Hét egy országosan is egyedülálló rendezvény, amit elődeink **1964-ben** indítottak útjára, és 2020-ig minden évben megrendezésre került.

Vass Zoltán alapító, és ma is aktív túratársunk statisztikája szerint az eddigi események számokban kifejezve:

285 estén 377 előadás hangzott el 488 óra időtartam alatt, melyeket 31400 fő hallgatott meg!
Erre igazán büszkék lehetünk!

Mint tudjátok, Természetbarát Hét 2020. évben volt utoljára heti rendezvényként, a következő két évben az ismert okok miatt nem tudtuk a szokásos módon megtartani. A pandémia sok mindent megváltoztatott. Ami leginkább érintett bennünket, megszűnt a Belvárosi Közösségi Ház, mely nem csak az Egyesület heti fogadóórájának, hanem a Természetbarát Hét előadásainak is térítés nélkül biztosította az ideális helyszínt. Ismeretes, hogy az energiaválság miatt a közösségi terek nagy része zárva van, vagy erősen korlátozott feltételekkel áll rendelkezésre.

Idén **60 éves** lesz a rendezvény, amit – a lehetőségek függvényében – igyekszünk méltóképpen megünnepelni.

A novemberi közgyűlésen megállapodtunk, hogy január végén látjuk nagyjából, hogy mit tudunk megvalósítani, ezért az esemény időpontját eleve márciusra halasztottuk. Nos, a mostani helyzet szerint az alábbi programokat tudjuk megvalósítani **2023. március 5-12. között**.

Március 5-én, vasárnap „Megyejárás”, ami ezúttal kissé távolabb vezet. Petőfi születésének 200-ik évfordulója kapcsán **Kiskőrösre** utazunk. Útközben egy kevésbé ismert, de annál látványosabb természeti környezetben teszünk egy túrát a „**Magyar Szahara**”-ként ismert Bugac és Fülöpháza környékén található homokbuckákon. A Kiskunsági Nemzeti Park egyik legszebb, szinte érintetlen területe, az UNESCO Ember és Bioszféra Program keretében a bioszféra rezervátum része. Hogyan alakult ki egy sivatagi élőhely a szelíd Alföld vidékén? Az Ős-Duna által itt hagyott durva szemcsés homoktalaj szinte egyáltalán nem tartja a vizet, nyáron kiszárad. Ilyen feltételek mellett csak gyepekkel tarkított erdős sztyepp alakult ki. Az egyedi élőhelynek egyedi a növény- és állatvilága. Védett területről van szó, ezért vezetővel látogatható. Innen Kiskőrösre megyünk, a látnivalók: Petőfi szülőháza, Petőfi Múzeum, Szlovák Tájház, János Vitéz látogatóközpont. Valahol egy meleg ebéd elfogyasztása. Több részletet nem tudok írni, minden egyeztetés alatt van! Egyetlen fix, a túravezető! Remélem, felkeltette az érdeklődésedet a tervezett program!

Az előadásokkal kapcsolatban: igen korlátozottak a lehetőségek. Ennek elsősorban anyagi okai vannak, de a közösségi helyek (könyvtárak, művelődési házak) zárva tartása is közrejátszik. A **HARMÓNIAHÁZBAN** hétfőn-kedden és pénteken (március 6-7. és 10.) tudnánk előadásokat tartani 17 órától (Arany J.u.2.sz.). Remélem, erre is lesz igény!

11-én, szombaton a Gödörben, a megszokott helyen megtartanánk a **Bakancsos Bált!** Előzetes egyeztetés szerint a terem szabad, viszont a jelentős áremelkedést itt is be kell kalkulálni! Természetesen másnap Kocsis Lajos emléktúra!

A korábban említett anyagi nehézségek miatt idén nem készül plakát, a meghívó is kérdéses, de igyekszünk a rendelkezésre álló lehetőségeket kihasználva minél szélesebb körben népszerűsíteni a programot. Tegyétek Ti is ezt! Ne hagyjuk, hogy feledésbe merüljön ez az egyedülálló kezdeményezés, őrizzük meg, amit elődeink megteremtettek, ránk bízta!

Időpontváltozások az előzetesen hirdetett 2023. évi Eseménynaptár tervezettől:

Egyesületünk áprilisi egynapos túrája – a hagyományokhoz híven – a Kolozsvári EKE-vel közös szervezésben valósul meg. Április 15. helyett **április 29-én** lesz!

A május 27-i túra időpontja szintén változik. Ez a Pünkösöd első napja, amit még két szabadnap követ. Ilyenkor sokan terveznek 3 napos, vagy akár hosszabb utazást is, kihasználva a fizetett szabadnapokat. Ezért a **májusi** túrát egy héttel korábban, **20-án** fogjuk megtartani.

A „**Válaszd a hazait**” kerékpáros túrasorozatunkat indítjuk májusban, és onnantól minden hónap első szombatján tekerünk a régi, megszokott kis csapattal.

Már többen jelentkeztek, sokan más megyéből, a **nyári EKE-buszra**. Természetesen elsősorban az Egyesület tagjait, debrecenieket, megyeiket részesítjük előnyben, de ehhez az kell, hogy időben jelentkeztek!

Igyekeztem összefoglalni a bennünket érintő lényeges információkat.

Kérem, olvassátok el nagyon figyelmesen. A formálódó programokról igyekszem a legtöbb tudnivalót időben kiírni!

Jelentkezzetek mielőbb a programokra, ezzel elősegítve a szervezőmunkát. Különösen a Megyejárás és a Bál iránt szondáznám az érdeklődést, mert ezek igényelnek legtöbb szervezést!

Köszönöm, hogy elolvastátok!

Lévai Gyöngyi
elnök